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Bauteil NPK Druckfestigkeit | Exposition | Grésstkorn | Chloridgehalt | Konsistenz
Nagelwand SC 11-8 C25/30 XF1 Dmax8 Cl0.20 F3
Nummer Typ Lange Bohrkrone Hor. Abst. Kopfplatte Winkel
1 KSB B500 |8 -13mgem.Plan|  150mm 1.50m  200x200x10mm 15°
R32/17 0. &.
Typ Uberdeckung| Seite Stoss
K335 5cm Erdseite 300mm, versetzt auszufiihren

Sickerrohr DN 100 Alle 4m?, Lange 0.30m halbseitig gelocht, min. 5°

Etappenniveaus sind einzuhalten und umgehend mit Nagel zu sichern.
Bewehrungsmattenstdsse sind versetzt anzuordnen.

Bdschungen sind zu schitzen, Plastikfolie und Magerbeton mit Absprache Bauleitung.

Gemeinde Liestal

Kanton BL

Auflageprojekt

Auhubplan
Grundriss & Schnitte 1:100
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Einhauptigeschalung und ‘__9 %
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